

欢欢喜喜过大年

社区购买社会化服务专题工作会召开

提高居民自治能力,形成“三社联动”社区治理模式



本报讯 为合理使用社区服务经费,更好地为辖区居民提供优质化、专业化、精准化服务,近日,国基路街道召开了社区购买社会化服务专题工作会议。办事处副主任靳战峰、金水区社工协会负责人鹿创新、居民事务科及社区负责人参加了会议。

靳战峰指出,各社区应高度重视,合理利用社区服务经费,积极引进专业社工,提高社区的服

务能力和服务水平,达到每个社区均配备一名专业社工。

其次,金水区社工协会就项目社工及岗位社工的服务范围、服务理念、服务方式进行了说明,对金水区现有的项目社工及岗位社工运行情况进行了详细阐述。

参会人员就社区购买社会化服务进行了集中讨论,对岗位社工和项目社工的优劣性进行了辩论,相互交流了意见和建议,分享了经

验和教训,各社区负责人根据本社区自身情况,确定了引进社工模式。

最后,靳战峰强调,政府购买社工服务是提高社区公共服务供给效率,推进社区共治的有效手段,社区要通过社工进一步加强与居民的联系,以“社区精准化服务”为纽带,增强居民的归属感,提高居民的自治能力,形成“三社联动”的社区治理模式。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

反恐宣传走进21世纪社区

本报讯 为深入贯彻落实党中央和国务院扫黑除恶专项斗争,深入开展《反恐怖主义法》宣传,为巩固公安巡防联合巡邏辉煌战果,河南省省会反恐办和郑州市公安局在金水区国基路街道21世纪社区开展反恐宣传。郑州市柳林公安分局、国基路办事处、国基路巡防中队及21世纪社区等单位联合在21世纪社区文化广场隆重集会,开展《反恐怖主义法》专项宣传活动。

当天,国基路巡防中队派出三个分队来到21世纪社区文化广场,布置会场和负责会场治安秩序。摆放宣传板页,组



织摆放桌子、摆放宣传资料等。

会上,柳林分局韩建伟警官系统地阐述了反恐法和反恐知识。通过学习使大家增进了反恐意识,掌握了反恐技能,识别可疑行为,远离暴力侵害等。会后大家分别给群众发放《关于平安金水创建致辖区居民的一封信》、《公民预

防恐怖活动行为指引》及市区打黑除恶专项宣传资料等。

国基路巡防中队全体队员将继续努力,深入开展扫黑除恶专项斗争,逢黑必除,除恶务尽,为平安郑州建设再立新功。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

巡逻途中集体献血大爱无疆



本报讯 近日,国基路巡防中队韩广伟、郭宝良、周小生、

李国营、王百彦等队员在花园路七十六中巡逻时,发现花园

路与水科路口有献血车。韩广伟直接奔至献血车,决定献血。

当队友们看到韩广伟化验结果合格正在献血时,爱心救人的心在大家心中油然而生。大家自觉地伸手化验,并且都合格。队友们献过血后脸上露出满意的笑容,得到红十字工作人员的一致好评。这是爱的传递和生命的延续。

记者 鲁慧
通讯员 韩广伟 文/图

社区服务暖人心 居民感激送锦旗

本报讯 国基路街道新成立的宏康社区筹备组最近遇到一件“棘手”的事。康桥朗城1号院于2018年12月28日开始交房,由于小区门前存在道路不通、小区内绿化、设施、及小区周边高速噪声等诸多问题,在交房之日就有大量业主聚集,拒绝收房。业主们采用各种形式进行维权。对此,国基路街道高度重视,迅速采取措施,对上访群众进行

劝访,宏康社区筹备组于从中协调并联系街道信访办、柳林公安分局、康桥朗城开发商、物业方、业主代表等多方沟通协调,召开信访协调工作会。由于此事涉及问题较多,宏康社区筹备组主任杨东多次召集各方代表协调沟通,终于得到圆满解决。

“为民办事关怀备至 为民排忧解难情深似海”,看到这面由业主代表送来的锦旗,宏康

社区全体工作人员备感欣慰,同时也意识到身上所担负的责任重大,更是激发了“为民办实事”的工作热情。社区主任杨东表示:“为群众办实事,是我们的本职工作,相信宏康社区正式成立后,也一定会把工作做好、做扎实,为居民群众办更多好事、实事,努力做群众的知心人,用实际行动来回馈群众的深情厚谊。”

记者 鲁慧 通讯员 杨东

琥珀名城社区开展书画进万家活动



本报讯 为贯彻落实党的十九大精神,弘扬传统文化,续写红色基因,不忘初心,发扬奉献精神,服务社区居民,近日,国基路街道琥珀名城社区“书画进万家”公益活动正式启动。

北京大钊时代书画研究院河南分院郑州公益行联络处在金水区琥珀名城社区举行揭牌仪式。河南省人大书画摄影研究院副院长曹华来,原河南省公安厅纪检副书记李守训,原金水区书协主席穆光远,国基路办事处领导琥珀名城社区主任邓磊,河南省收藏家协会副会长连乾坤,云台秀水书画院院长陈禹,河南省著名书法家李永乐、陈文翰,河南省著名画家郑克修、翟瑞兰、张培华、万长海及界

书友亲临现场祝贺。

北京大钊时代书画研究院河南分院系革命先烈、中国共产党创始人——李大钊同志的孙女李小红女士发起创立并授权的书画院。为进一步贯彻落实党的十九大精神,树立文化自信,弘扬传统文化,续写红色基因,服务社区居民,在国基路办事处的批准和支持下,北京大钊时代书画研究院河南分院联合云台秀水书画院在琥珀名城社区设立郑州首家公益行联络处,每周开展红色教育及书法和绘画公益培训课程,课程为纯公益性,不收取任何费用,年龄6~70岁身体健康者均可报名。

记者 鲁慧
通讯员 武芳芳 文/图

琥珀名城社区召开全城清洁推进会议

本报讯 为全面贯彻落实党的十九大精神,调动辖区单位及广大居民群众参与全城清洁活动的积极性,近日,琥珀名城社区召开了全城清洁活动推进会。辖区物业和公共单位及居民代表参加了会议。

会上,社区主任首先向大家传达了上级关于开展全城清洁的文件精神,借此机会征求了参会人员的意见及建议。最后提出了要求和采取措施:各单位分管区域负责人要高度重视,认真履行责任义务,抓好落实辖区内楼院和沿街门

店的环境卫生及门前四包责任制的同时,彻底清除卫生死角。社区人员定期检查,对好的卫生楼院及沿街店门前保持干净整洁的单位提出表扬,对卫生差的楼院和单位提出限期整改到位。

通过召开此次会议,大家充分认识到了社区是我家、管理靠大家的重要性,从而发动更多的居民群众,自觉以主人翁的姿态共同参与社区环境面貌提升工作中来,有效稳妥地推进全城清洁活动的开展。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣